


Vizmburské slavnosti 2008
“Dámy a pánové, ke hradu!” zavelel Tas z Vizmburku.

840 výrobků od 167 autorů z celé České republiky se zúčast-
nilo výstavy Šikovné ruce pro hospic v kině Luník.

Během dvoudenních Vizmburských slavností si stovky ná-
vštěvníků nenechaly ujít příležitost k prohlídce hradu.

Při vernisáži výstavy Šikovné ruce pro hospic v benefičním
koncertu vystoupil soubor Musica Harmonica.  

Divadlo J. K. Tyla 7. září aplausem odměnilo Františka
Nedvěda při benefičním koncertu pro Hospic Anežky České.

Přítomní si ucpávali uši při výstřelech z děla Úpických střel-
ců, kteří přidali šermířské ukázky i ohňovou show.

Četní diváci potleskem odměnili také písničky oblíbené dívčí
kapely Bosorky z Úpice.

Benefiční koncert pro hospic souboru Schola Gregoriana
Pragensis se v kostele sv. Jakuba uskuteční 22. 11. v 17 hod.
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Vizmburské slavnosti 2008
Po letech obnovené Vizmburské slavnosti během soboty a
neděle 13. a 14. září přilákaly ke hradu Vizmburku nad
Havlovicemi dva tisíce návštěvníků. Přítomní si s odborným
výkladem prohlédli zříceniny hradu a zúčastnili se pestrého
programu, který pro ně připravila skupina nadšenců z Hav-
lovic v čele s místostarostou Jaroslavem Balcarem.

V sobotním dopoledni přivedl Tas z Vizmburku průvod
účastníků oslav na svůj hrad. Přítomní se během víkendu
seznámili s historií i současností hradu a pobavili při zají-
mavém programu. Obdivovali umění havlovických ře-
meslníků - košíkářů, keramiků, kovářů - ucpávali si uši při
výstřelech z děla Úpických střelců, kteří přidali šermířské
ukázky i ohňovou show, potleskem odměnili také písničky
oblíbené dívčí kapely Bosorky, nakonec spokojeně odchá-
zeli s pěknými informačními a propagačními materiály.
Vizmburské slavnosti mimo jiné také představily práci mno-
ha lidí, kteří se neúnavně snaží, aby tato významná archeo-
logická památka neupadla v zapomnění.                     -ON-

Mrazivé finále zakončilo 
Brodskou rybářskou ligu 2008

O prvním říjnovém víkendu se sešlo na rybníku Brodský 9
nejlepších rybářských dvojic, aby se při finálovém klání
utkaly o celkové vítězství v letošní Brodské rybářské lize
v nonstop lovu ryb udicí na 48 hodin. I při chladném, v no-
ci a nad ránem již takřka mrazivém počasí se závodníkům
podařilo nachytat celkem 219,47 kg ryb. Největším úlovkem
tohoto kola byl kapr 80 cm dlouhý o váze 12,54 kg, kterého
ulovil pan Radek Pavlíček. Tomuto závodníkovi se povedlo
ulovit také jesetera 93 cm dlouhého, vážícího 3,66 kg. 

A jak finále dopadlo? Na prvním místě skončili Radek
Pavlíček s Janem Starým ze Ždáru nad Sázavou s 87,12 kg
nachytaných ryb, druhé místo obsadil Jaroslav Runkas z Č.
Kostelce s Milanem Svobodou z Jaroměře a třetí místo patři-
lo dvojici Petr Bartůšek z Brna a Robert Boček z Blažovic. 

Finálové klání určilo i celkové pořadí v lize. V sérii čtyř
závodů, kterých se soutěžící v průběhu ligy mohli zúčastnit,
nejvíc bodů a tím i celkové vítězství získali vítězové finá-
lového závodu, rybáři ze Ždáru nad Sázavou Radek Pavlíček
a Jan Starý. Celkové druhé místo s rozdílem pouhých dvou
bodů vybojovali domácí závodníci Jaroslav Runkas z Čer-
veného Kostelce s Milanem Svobodou z Jaroměře a třetí
místo obsadila dvojice z Humpolce, pánové Antonín Svo-
boda a Karel Hlaváček. V průběhu celé letošní ligy se
závodícím sportovním rybářům podařilo ulovit celkem 439
kusů ryb o celkové váze 2375 kg. K tomuto úctyhodnému
výkonu blahopřejeme všem zúčastněným závodníkům a dě-
kujeme i všem rozhodčím, kteří každou rybu museli změřit
a zvážit. A otázka na závěr. Víte, jak poznáte toho správného
sportovního rybáře? Ten, když chytí rybu, tak ji opatrně a co
nejšetrněji podebere, položí ji na měkkou, mokrou pod-
ložku, změří ji, zváží, případně si ji vyfotí, dá jí pusinku a co
nejrychleji a nejopatrněji ji zase  pustí zpět do vody. Přejme
si, a~ takových rybářů je u nás co nejvíce a odměnou nám
všem budou opět vody plné krásných a zdravých ryb. 

Za všechny organizátory znovu všem děkuje a těší se na
příští rok Milan Hrstka, provozovatel kempu Brodský Čer-
vený Kostelec.

Co dokázaly "Šikovné ruce pro hospic 2008"
V podvečer Světového dne hospicové a paliativní péče 10.
října proudilo mnoho známých i neznámých tváří do kina
Luník v Červeném Kostelci, aby mohlo vidět, co vše doká-
zaly "Šikovné ruce pro hospic 2008", a kdo že bude tím nej-
nápaditějším a nejoriginálnějším tvůrcem a účastníkem sou-
těže. Páteční večer obohatil svým hudebním uměním or-
chestr Muzica Harmonica ZUŠ Červený Kostelec pod ve-
dením Jaroslava Kubečka. Při této příležitosti byla zahájena
slavnostní vernisáží prodejní výstava vlastnoručních výrob-
ků všech účastníků soutěže. Hospic v den svého svátku byl
obdarován již potřetí a obdržel přibližně 840 velmi kvalit-
ních uměleckých předmětů od 167 dárců a organizací. Vý-
těžek prodeje výrobků zatím činí 40 000 Kč a v úhrnu s pod-
porou partnerských firem je to 75 000 Kč. Prodej výrobků
bude nadále pokračovat až do Vánoc ve středisku Háčko,
v domě s pečovatelskou službou v Červeném Kostelci a
v Hospici Anežky České. "Výsledek soutěže nás velmi
povzbudil. Získané prostředky použijeme na provozní ná-
klady v Hospici Anežky České a na rozvoj domácí hospi-
cové péče," říká ředitel Oblastní charity Červený Kostelec
Ing. Miroslav Wajsar. 

Soutěže se společně zúčastnily následující spolky a školy:
Klub žen Žacléř, Pečovatelský dům Červený Kostelec, Farní
charita Rychnov nad Kněžnou, Centrum Spirála Pacov, ZŠ
Velké Poříčí, ZŠ + MŠ Hořičky, Klub Patchwork Dobruška,
ZŠ Ždárky, ZUŠ Černošice, Domov odpočinku ve stáří
Justynka Hronov, Senior klub Abraham Ústí nad Orlicí. 

Vyhodnocení soutěže provedla nezávislá odborná porota
a výsledek byl následující: Miláček poroty - Klienti Domova
sv. Josefa v Žirči (ergoterapie - zdobený demižon). III. kate-
gorie (dospělí): Ludmila Sadílková z Horního Bezděkova
(keramická kabelka), Klára Nýčová z Nového Města nad
Metují (keramický džbán a zvonečky), Petra Okleš~ková
z Brna (patworkové výrobky), Věra Vanclová z Jilemnice
(šité panenky, dečka), Dům s pečovatelskou službou Čer-
vený Kostelec (plastické obrázky a sluníčka). II. kategorie
(mládež od 10 do 18 let): Kreativní klub - Domov mládeže
a školní jídelna Pardubice (prostírání), Klub Patchwork
Dobruška (patchworkové výrobky). I. kategorie (děti do 9
let): Adélka Pekárková ze ZUŠ Černošice (obrázek), Mi-
reček Jirman ze ZŠ ŽÐárky (vyšívaný obrázek). Všem vy-
hodnoceným soutěžícím upřímně blahopřejeme a děkujeme.

Na projektu se podílely finančními dary firmy: Tran-
sportservis spol. s r.o. Beroun - generální partner, Isolit
Bravo, spol. s r.o., Jablonné n. Orlicí, Jiří Škop Dvůr
Králové n. Labem, Batist, s.r.o. Č. Kostelec, Agro CS, a.s.
Česká Skalice, Eltym  Hronov, spol. s r.o.,

Ceny darovaly firmy: Prodejna elektro Juránek  Červený
Kostelec, Isolit Bravo spol. s r.o., Papírnictví Ivín Červený
Kostelec.  Eva Wagenknechtová
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Slovo starosty města
V úvodu bych se chtěl několika větami vrátit k jednání
zastupitelstva města, které se konalo ve čtvrtek 16. října
2008 v malém sále Divadla J. K. Tyla. Prvním bodem pro-
gramu byl slib nového člena zastupitelstva města, kterým se
po rezignaci Ing. Evy Zajíčkové stal Petr Nejman. 

V dalším bodě byli přítomní vedoucím odboru rozvoje
města seznámeni s aktuálním stavem investičních akcí, které
jsou realizovány. Chodník Stolín - Červený Kostelec je
téměř před dokončením a jeho předání se má uskutečnit kon-
cem října. Vše nasvědčuje tomu, že termín dokončení bude
dodržen i u druhé investiční akce, kterou je komunikace
mezi základní školou a divadlem. Práce finišují i na další
akci, kterou je rekonstrukce komunikace I/14 od Jána ke
trati. Tam nás překvapil investor. Ředitelství silnic a dálnic
se rozhodlo provést obnovu živičného koberce od trati až
téměř do Rtyně v Podkrkonoší. V době tvoření tohoto člán-
ku není tato akce ještě potvrzena. Poslední investiční akce,
která se teprve započala, nám dělá největší starosti, a to
hlavně z důvodu jejího dost pozdního zahájení. Mimořádnou
státní dotaci ve výši 1,7 mil. korun nám zajistila paní poslan-
kyně Zdeňka Horníková. Každá koruna, která přijde do
města, se nerada odmítá, a tak jdeme do rizika, že nám bude
počasí komplikovat hlavně dokončovací práce. Touto akcí je
oprava fasády, zateplení a částečná výměna oken a dveří
v Základní škole Lhota. 

Dalším bodem programu jednání zastupitelstva města
bylo hospodaření za období leden až září. Vedoucí finanční-
ho odboru Ing. Věra Šimková spolu s předsedou finančního
výboru Ing. Jiřím Hanušem seznámili přítomné s plněním
příjmových a výdajových položek rozpočtu. Dále byly pro-
jednány majetkové záležitosti a jako posledním bodem pro-
gramu jednání bylo vypsání nového kola půjček z Fondu
rozvoje bydlení (podrobnosti naleznete v tomto zpravodaji). 

Měsíc říjen byl bohatý i na mnoho kulturních i společen-
ských akcí. Rád bych na tomto místě připomněl 70. výročí
založení skautingu v Červeném Kostelci. K tomuto výročí
skauti v městské výstavní síni připravili pěknou výstavu. O
víkendu 10. až 12. října Oblastní charita Červený Kostelec
připravila program ke Světovému dni hospicové a paliativní
péče, který se setkal s širokým zájmem veřejnosti. Za zmín-
ku stojí i vydařené olešnické posvícení včetně pondělního
průvodu s následnou odpolední i večerní taneční zábavou.
Milovníci pejsků si jistě přišli na své při závodech psích
spřežení na Brodském, které jsou již tradiční podzimní akcí.
Listopad bude na kulturní a sportovní akce neméně bohatý.
Připomeňme jen namátkou již druhé červenokostelecké vi-
nobraní, koncert bratří Ebenů nebo první maškarní haloo-
wenskou zábavu, která se uskuteční ve lhotské tělocvičně.
Čas si udělejme také na návštěvu loutkářského festivalu a
filmového festivalu, určených pro naše nejmenší. 

Petr Mědílek, starosta

Úřední dny notářky
Úřední dny, konané notářkou JUDr. Helenou

Součkovou, budou v zasedací místnosti v přízemí staré
radnice v Červeném Kostelci ve druhém pololetí 2008:

21. listopadu od 8 do 1130 hodin.
Dále pak 19. prosince.

Výměna starších občanských průkazů
Upozorňujeme občany, kteří mají občanské
průkazy "růžové kartičky" bez strojově čitel-
ných kódů vydané do konce roku 2003, aby si je
vyměnili nejpozději do konce roku 2008.
K žádosti je nutno doložit občanský průkaz, 1
fotografii, případně doklady o změně, která
není v současném občanském průkaze zaevido-
vána. 
Žádosti nutno podat do konce listopadu 2008.

Výměna se netýká občanů narozených před 1. 1. 1936, kteří
nemají v občanském průkazu žádnou změnu a mají vyzna-
čenou dobu platnosti "bez omezení" nebo "platnost prodlou-
žena bez omezení". Výměna se též netýká občanů, kteří mají
zelené občanské průkazy se strojově čitelnými kódy, i když
je občanský průkaz vydán do roku 2003. -MK-

Výběrové řízení na půjčky
z Fondu rozvoje bydlení

Zastupitelstvo města na svém zasedání ve čtvr-
tek 16. října vyhlásilo výběrové řízení na půjč-
ky z Fondu rozvoje bydlení města Červený
Kostelec v souladu s vyhláškou č. 10/2005. For-
muláře žádostí jsou k dispozici na Městském
úřadu v Červeném Kostelci v kanceláři finanč-
ního odboru č. 7 u paní Červíčkové. Žádosti
jsou přijímány od 15. listopadu 2008 do 15.
ledna 2009.
Bližší informace sdělí vedoucí finančního odboru Ing. Věra
Šimková. Vyhodnocení žádostí provede jmenovaná komise,
která je předloží ke schválení zastupitelstvu města v druhé
polovině února 2009. -PM-

Prvním bodem programu říjnového veřejného jednání zastu-
pitelstva města byl slib nového člena zastupitelstva, kterým
se stal Petr Nejman.   -ON- 



Komise dopravní
Předseda komise Michal Škoda seznámil přítomné členy

s novou členkou Monikou Rudolfovou a projednal úkoly.
Členům komise potom paní Rudolfová předvedla v počítači
Pasport komunikací a dopravního značení.

Dopravní komise projednala požadavky od občanů.
Všechny požadavky budou řešit společně místostarosta a
vedoucí odboru MH s příslušnými institucemi. Mimo jiné se
jednalo o těchto připomínkách: s Ředitelstvím silnic a dálnic
Královéhradeckého kraje projednat zlepšení obslužnosti
autobusové zastávky u Devíti křížů - stání vozidel v jedno-
směrné ulici s nájezdem z ulice Manželů Burdychových
směr Koubovka a Háčko - připomínku pana Spůry k omeze-
ní kapacity parkoviště u pekárny Ondrušek.

Michal Škoda podal návrh k projednání žádosti na DI
PČR a ODSH v Náchodě změnu (časové stání) v ulici Jirás-
kova, v prostoru potravin Kosinka a masna Vajsar. Komise
s takto navrhovanou úpravou souhlasí. Michal Škoda před-
nesl připomínku občanů z oblasti Vyšehradu osadit doprav-
ní značkou P4 - Dej přednost v jízdě - prostřední ulice.

Komise pro výchovu, vzdělávání, kulturu a sport
Komisi byla představena nová ředitelka MKS paní Iva Cep-
rová a paní Kateřina Madarasová ze spolku Šotek, který ve
městě zahajuje svoji činnost. Jedná se o sdružení mladých
lidí pracujících jako oddíl organizace TOM (asociace turis-
tických oddílů mládeže). Tento spolek by rád rozšířil nabíd-
ku akcí pro děti a dospělé a postaral se o zábavu a oživení
volného času. První společná akce proběhla pod názvem
"Barvy, barvy, barvičky" v sobotu 20. září na Brodském.
Dále chtějí realizovat projekt "Hřiště mých snů".

Dalším bodem programu bylo vystoupení jednotlivých
zástupců organizací, kteří zhodnotili svoji činnost od posled-
ního zasedání komise (městská knihovna, městské kulturní
středisko, základní umělecká škola, střelecký oddíl, Pétan-
que klub Stolín, MŠ Náchodská a MŠ Větrník, TJ Červený
Kostelec, Klub českých turistů, Sbor dobrovolných hasičů
Červený Kostelec, Kadet). Požadavky a nabídky jednotli-
vých organizací a spolků: městská knihovna nabízí možné
využití prostor za knihovnou - záměrem městského kulturní-
ho střediska je omezení rockových  zábav v přírodním areá-
lu u Divadla J. K. Tyla a nahrazení například folkovým fes-
tivalem - člen klubu a zároveň předseda oddílu PEK Stolín
Tomáš Nývlt se stal mistrem ČR v pétanque jednotlivců -
ZUŠ žádá o možnost využití druhého sálku v patře sokolov-
ny pro účely výtvarné výchovy - MŠ Náchodská žádá radu
města o řešení nevyhovujícího sociálního zařízení, s tím sou-
visí i stav fasády a protékání odpadů - MŠ Větrník upozor-
ňuje na nevyhovující sociální zařízení a potřebu nového zaří-
zení a vybavení - TJ Červený Kostelec oznámila, že v areá-
lu tenisových kurtů a na volejbalových kurtech bylo vybu-
dováno automatické zavlažování. V říjnu se uskuteční valná
hromada TJ, kde proběhnou volby nového výboru.

Majetková komise
Hlavním bodem programu bylo projednání předložených
majetkových požadavků. Členové komise požadují připravit
na příští zasedání současné nájmy za nebytové prostory a fo-
todokumentaci k  pronajatým pozemkům. 

Komise životního prostředí
Komise životního prostředí mimo jiné projednala: Komplex-
ní pozemkové úpravy v Olešnici a ve Stolíně Environ-
mentální výchovu dětí a mládeže ve školách Odpadové
hospodářství Červeného Kostelce Péči o veřejnou zeleň

Kvalitu podzemní vody v Červeném Kostelci.

Komise byla seznámena s postupem obnovy Boušínské
lávky na Úpě. Předpokládá se, že nová lávka by měla být
v provozu do konce roku 2008. 

Komise diskutovala o návrhu obecně závazné vyhlášky
města o ochraně ovzduší, která by měla nahradit stávající
nařízení města č. 1/2003, o ochraně ovzduší. Přijetí nového
právního předpisu nahrazující stávající nařízení města, které
v současné době již neodpovídá platné legislativě, je opod-
statněné.

Komise výstavby
Hlavním bodem programu bylo projednání majetkových
záležitostí občanů, které budou následně předloženy k pro-
jednání při veřejném zasedání zastupitelstva města. 

Do komise byl pozván vedoucí Pozemkového úřadu
Náchod Ing. Pavel Kafka, který krátce informoval o průběhu
projednávání pozemkových úprav ve Stolíně a Olešnici. Se-
známil komisi se záměrem vyčlenit v rámci pozemkových
úprav parcelu pro případné vybudování cyklostezky od hráze
rybníka Brodský po první chatovou osadu na Špince v trase
stávající stezky pro pěší. Komise se po prostudování ČSN
736110 Projektování místních komunikací shodla, že pro
cyklostezku bude třeba pruh široký 4 m.

Členové komise byli informováni vedoucím odboru
výstavby a ŽP o stavu projednání změny č. 3 územního
plánu města. 

STRATEGICKÝ PLÁN LEADER
Místostarosta Karel Cejnar podal informaci ze zasedání
valné hromady MAS Mezi Úpou a Metují, která se konala
v úterý 30. září 2008 ve Vile Čerych v České Skalici. Mana-
žerka MAS předložila dokument "STRATEGICKÝ PLÁN
LEADER" a 9 FICHÍ, které jsou přílohou žádosti o realizaci
SPL. 1. Cestovní ruch, 2. Podpora mikropodniků, 3. Podpo-
ra vytváření podmínek pro volnočasové aktivity, 4. Podpora
zkvalitňování životního prostředí v obcích, 5. Zvyšování
bezpečnosti, ochrana zdraví a majetku obyvatel, 6. Ochrana
a rozvoj kulturního dědictví venkova, 7. Budování infra-
struktury pro předškolní výchovu, 8. Zvýšení konkurence-
schopnosti v zemědělství, 9. Podpora výchovy a vzdělávání.
Přítomní projednali předložené dokumenty a souhlasí s obsa-
hem SPL i jednotlivých FICHÍ. Karel Cejnar

ODBORNÉ KOMISE 
RADY MĚSTA



ODPADY - ODPADY 
KDY A KAM S NIMI

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu
V listopadu 2008 bude proveden mobilní
sběrnou pravidelný sběr nebezpečného
odpadu (akumulátory, baterie, mono-

články, zbytky spotřební chemie, zbytky barev a rozpouště-
del, zářivky, zbytky léků - ty je možné odevzdat i v lé-
kárně) a vyřazených pneumatik podle čl. 3, odst. 8, 9
vyhlášky města 4/2006 a opatření rady města 1/2007 podle
následujícího rozpisu:
Bohdašín (u kapličky) sobota 1. 11. od 1500 do 1530 hodin 
Horní Kostelec (U Hobla)

sobota 1. 11. od 1535 do 1600 hodin 
Stolín - u zbrojnice sobota 1. 11. od 1605 do 1630 hodin 
Olešnice - u školy sobota 1. 11. od 1635 do 1700 hodin 

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad! 
Ten je zajiš~ován v dalších sobotách.

Mobilní sběrna ostatního odpadu
V listopadu 2008 bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu
mobilní sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města
4/2006, tj. sběr kusového rozměrného odpadu (přístroje
z domácností, sanitární výrobky, části nábytku apod.) a
doplňkový sběr kovového odpadu v souladu s opatřením
rady města 1/2007.

V listopadu 2008 tedy proběhne tento sběr na uvedených
stanovištích vždy v sobotu takto: 
Devět Křížů sobota 8. 11. od 15 do 16 hodin
Divadelní sobota 8. 11. od 16 do 17 hodin
Bohdašín (u kapličky) sobota 15. 11. od 15 do 16 hodin
Horní Kostelec (U Hobla) sobota 15. 11. od 16 do 17 hodin
Stolín - u zbrojnice sobota 22. 11. od 15 do 16 hodin
Olešnice - u školy sobota 22. 11. od 16 do 17 hodin
Lipky - u kapličky sobota 29. 11. od 15 do 16 hodin
Vyšehrad sobota 29. 11. od 16 do 17 hodin

Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneumatiky!
Sběr nebezpečného odpadu je zajiš~ován zvláš~ vždy první
sobotu v měsíci podle rozpisu.  Miroslav Mědílek

KOMPOSTÁRNA NA ČOV
V sobotou 15. listopadu končí příjem materiálu
k drcení na kompostování v ČOV. 

Od tohoto dne nebude tato služba k dispozici. Před-
pokládáme, že pro další sezonu bude znovu zajiš~ována od
dubna 2009.   Miroslav Mědílek

Z jednání zastupitelstva města 
Veřejné jednání zastupitelstva města se konalo ve čtvrtek
16. října v 16 hodin v malém sále Divadla J. K. Tyla. Na pro-
gramu byly následující body: Slib nového člena zastupitel-
stva města Investiční akce Hospodaření města 
Majetkové záležitosti Půjčky z fondu rozvoje bydlení 
Diskuse a různé.

Z jednání rady města 
Jednání rady města jsou pravidelně ve středu v lichém  týd-
nu. Na svých zasedáních v uplynulém období rada města
mimo jiné projednala: Investiční akce Žádost o povolení
výjimky z vyhlášky města Rozpočtová opatření Žádost
o povolení závodu psích spřežení BONO 2008 po místních
komunikacích Žádost o pronájem zahrádky (ovocný sad)

Informace z jednání komise pro výchovu, vzdělávání,
kulturu a sport Změny pro tvorbu jízdních řádů
2008/2009 Výroční zprávu p. o.  ZŠ a MŠ Č. Kostelec -
Olešnice Informace z jednání komise výstavby Infor-
mace z jednání komise majetkové Majetkové záležitosti

Program zasedání zastupitelstva města Žádost o posí-
lení rozpočtu ZŠ V. Hejny Červený Kostelec Stavební
úpravy 3. NP a 4. NP v budově MěÚ, Komenského 26, Č.
Kostelec Inventarizaci majetku města Červený Kostelec

Rezignaci členky zastupitelstva města Opravu a zatep-
lení fasády na ZŠ Lhota za Červeným Kostelcem včetně čás-
tečné výměny oken a venkovních dveří Odměny ředite-
lům příspěvkových organizací Informace z jednání do-
pravní komise Informace ze zasedání valné hromady
MAS Mezi Úpou a Metují Informace z jednání komise
ŽP Výroční zprávu p. o. ZUŠ Č. Kostelec Žádost o
pronájem sálku v sokolovně VýpověÐ nájmu z pozemku
- zahrádky Nájemní smlouvu - pronájem části pozemku p.
č. 920/1 v k. ú. Červený Kostelec Fond rozvoje bydlení

Platový výměr ředitelky p. o. Dodatek ke smlouvě -
Bezbariérová trasa Stolín - Červený Kostelec Pronájem
nebytového prostoru Rekonstrukci ulice Přemyslova 
Smlouvu na dotaci na výdaje jednotek SDH Žádost o
posílení rozpočtu ZŠ a MŠ Červený Kostelec - Olešnice.

Zápis z jednání zastupitelstva města a usnesení
z jednání rady města naleznete na internetových stránkách
města www.cervenykostelec.cz                      Petr Mědílek

Investiční akce ve fotografii
Dvě velké investiční akce města: Chodník do Stolína  je téměř
před dokončením a jeho předání se má uskutečnit koncem
října. Vše nasvědčuje tomu, že termín dokončení bude dodr-
žen i u druhé investiční akce, kterou je komunikace mezi
základní školou a divadlem.                                        -ON-
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Výroční svatby
"Každý žije tolik, kolik miluje." (L. N. Tolstoj)
Všem manželům, kteří oslavili v předešlých
měsících své výročí svatby, gratulujeme a přeje-

me za město Červený Kostelec hodně zdraví, pohodu a lásku
mezi Vašimi nejbližšími. Kéž Vaše láska dokáže i hory pře-
nášet, protože tolerance a někdy i obětí není nikdy dost.

Vaše láska, která se po 50ti letech proměnila ve zlatý
šperk, nebo po 60ti letech v pravý diamant, si zasluhuje náš
tichý obdiv a naše poděkování.

Našimi zlatými manžely jsou:
Miloslava a Bohuslav BERNARDOVI , 

Jarmila a Zdeněk MATYSKOVI,
Terezie a Antonín BRÁTOVI,  
Edita a Jindřich FRANCOVI,

Eva a Zdeněk LOKVENCOVI, 
Marie a Pavel BERGMANNOVI, 

Miloslava a Zdeněk ŠVORČÍKOVI, 
Helena a Zdeněk TOMÁŠKOVI.

Diamantovou oslavu svého manželství oslavili:
Milada a František DUCHÁČOVI,  

Jarmila a Oldřich ŠKOPOVI, 
NaÐa a Jaroslav FAIFROVI. 

Sňatky
"Láska je dar, vášně žár 
i tichého krbu plamen…"  

Jen je třeba ten oheň udržovat - znovu a znovu, aby se nevy-
tratil a nestal se jen dýmem mezi Vámi. Lásku stálou přeje-
me všem snoubencům, kteří uzavřeli na konci léta v našem
matričním obvodě sňatek. Jsou to:

Pavla KRÁTKÁ a Martin BITNAR,
Denisa VOLKOVÁ a Pavel ŠPELDA,

Eva MÁSLOVÁ a Oldřich ŽĎÁRSKÝ. 
A~ Vám život v manželství přináší jistotu a radost do života. 

Za matriku MěÚ Červený Kostelec - L. Regnerová

DEN PRO PRVODÁRCE
na Transfuzní stanici v Náchodě    
v  pondělí dne 10. listopadu 2008

PřijÐte všichni, kdo jste dosud nedarovali krev a je Vám
alespoň osmnáct let,  rozšířit řady dobrovolných dárců krve.
V poslední době se začíná projevovat nedostatek krevních
přípravků, a proto směřuje naše prosba i k Vám. Věříme, že
Vám není lhostejný osud vážně nemocných lidí a pomůžete.
PřijÐte na Transfuzní stanici v Náchodě mezi 6. a 9. hodi-
nou. Ráno se doporučuje jen lehká snídaně.

Bližší informace Vám podají zaměstnanci transfuzní sta-
nice na tel. č: 491 601 427.

Všem, kteří přijdou, předem děkujeme a prostřednictvím
zaměstnanců transfuzní stanice si dovolujeme předat malý
dárek. Oblastní spolek Českého červeného kříže v Náchodě.

MUDr. Jiří Kovář besedoval U Jakuba
Dne 3. října 2008 měl v našem pečovatelském domě krásnou
a zajímavou přednášku o záslužné práci pro nemocné  do-
cent, primář pan MUDr. Jiří Kovář. Vzpomínáme na naše
učitele, kteří nám mimo předepsané osnovy předávali také
své životní zkušenosti a jednou z nich je, že "nejskromnější
lidé bývají nejvzácnější", což potvrzuje i vystoupení pana
MUDr. Kováře. Ještě jednou vřele děkujeme a přejeme mu
hodně zdraví a životního elánu. 

Obyvatelky pečovatelského domu U Jakuba.

Sbírka Postavme školu v Africe
Každou chvíli na ulicích potkáváme někoho s kasičkou,
s bílou pastelkou, se srdíčkem či s kytičkou, plakáty nás lá-
kají na benefiční koncerty a pozadu nezůstává ani televize či
rozhlas. Jejich cíl je jediný - vybrat na "svou věc" co nejví-
ce peněz. Většina z nás ochotně přispěje, ale musí si roz-
myslet, které charitativní akce podpoří a které vynechá.
Proto jsme rádi, že jste si vybrali právě sbírku Postavme
školu v Africe, která umožní několika stovkám etiopských
dětí přístup ke vzdělání. Moc děkujeme za Vaše příspěvky.
Dvojice s 12  kasičkami vybraly v Červeném Kostelci cel-
kem 21 804 Kč. 
Informace naleznete na internetu www.skolavafrice.cz.

Vaši kostelečtí skauti

Dne 27. října 2008 oslavili manželé Jaroslav a Naděžda
Faifrovi diamantovou svatbu. Hodně zdraví a pohody
do dalších společných let přeje dcera s rodinou.

PODĚKOVÁNÍ
Upřímně děkuji pracovníkům městského úřadu

a městského kulturního střediska i všem přátelům
a žákyním za všechna milá blahopřání k mému
životnímu jubileu. Anna Rusová



Střední škola zabodovala v Hradci Králové
Střední škola z Červeného Kostel-
ce v sobotu dne 4. října  zabodova-
la v Hradci Králové na Pivovar-
ském náměstí krajského úřadu. Na
Školském jarmarku pořádaném

odborem školství Královéhradeckého kraje oslnily studen-
tky několika kolekcemi ze své tvorby, a když začala zpívat
absolventka školy Kamila Nývltová, účastnice finále soutě-
že X-FACTOR, nebyl na náměstí nikdo, kdo by se zájmem
nepřihlížel vystoupení naší školy. V mrazivém počasí se na
nás přišlo dokonce podívat na chvilku i sluníčko. 

Pak následovala autogramiáda Kamily Nývltové.  
Věříme, že absolventky nového oboru Modelářství a

návrhářství oděvů budou ještě lépe reprezentovat školu a
Královéhradecký kraj nejen na módních přehlídkách, ale i
v módních salonech celé Evropské unie.       Miloš Vyšanský

Seznamovací pobyt žáků 6. B ZŠ V. Hejny
Začátek roku je pro žáky šestých ročníků náročný, pro
některé i značně  komplikovaný. Třída se totiž "poskládá"
z žáků, kteří navštěvovali různé třídy a někteří přišli i z okol-
ních spádových škol. Proto je pro ně uspořádán tzv. sezna-
movací pobyt, aby se děti lépe poznaly, navázaly nová ka-
marádství a také se sblížily nejenom mezi s sebou, ale třeba
i s novou paní třídní učitelkou.

Třída 6. B vyrazila
s velkým elánem do
Orlických hor na
Deštnou - Plasnici.
Zajednali jsme si
chatky pro správné
přežití v přírodě a
pustili se do “práce".
Ta práce je tu opod-

statněná, protože jsme se ráno učili a odpoledne trávili volné
chvíle v přírodě. Chodili jsme na poznávací výlety, naučili
se pohybovat v přírodě pomocí mapy a azimutu, poznávali
stromy a zvířata, zastříleli si ze vzduchovek, seznámili se
s první pomocí v přírodních podmínkách. Jedno odpoledne
jsme strávili v Muzeu experimentální archeologie v Uhříno-
vě, kde jsme si zkusili nadrtit mouku a upéct ve venkovní
peci placky, utkat látku, střílet z luku, vyrobit si svoje kera-
mické nádoby, vyzkoušet si středověké oblečení, potěžkat
středověké brnění a zbraně. Po večerech jsme hráli spole-
čenské hry, nastudovali jsme i divadelní hru "Řepa" v an-
gličtině a hráli pro správce a personál. Celý pobyt jsme
zakončili malou diskotékou a rychle hupky do postele, pro-
tože jsme ráno museli brzo vstávat, autobusem a vlakem se
vrátit včas domů k maminkám. Někteří se i těšili (ti, co byli
poprvé mimo domov), ale většina už ostřílených "zálesáků"
si chtěla pobyt ještě prodloužit.

Po týdnu různých aktivit, bez nemoci a zranění jsme se
š~astně vrátili domů. Tímto bych chtěla poděkovat i zdravot-
ní sestřičce paní Marii Pražákové, která  nad námi bděla zku-
šeným zdravotnickým okem, panu Marku Bašemu, který
nám odvezl batohy a tím zlevnil týdenní pobyt, a nakonec
panu učiteli Tomáši Krausovi za pomoc a za vytváření
úsměvných situací.                                  Hanušová Dagmar

Studentky Střední školy oděvní, služeb a ekonomiky Červený Kostelec v Paříži
Osm studentek 4. ročníku se počátkem září zúčastnilo se svou třídní učitelkou zájezdu do Paříže. Jednalo se o odborný zájezd,
protože jeho součástí byla i návštěva Světové výstavy módy, obuvi a klenotnictví v Paříži.

V Paříži jsme také absolvovali okružní jízdu městem, takže jsme viděli nejrůznější památky - náměstí Bastily, Operu, chrám
sv. Magdalény, náměstí Svornosti, Vítězný oblouk atd. To už jsme se dostali nedaleko Eiffelovy věže, kde jsme z autobusu
vystoupili a splnili jsme si svůj sen - podívat se na Eiffelovku. Byl to pro nás všechny obrovský zážitek. Tím ale naše putová-
ní pro tento den neskončilo, protože jsme odpoledne navštívili ještě královské sídlo Versailles a jeho zahrady. Následující den
jsme měli vyhrazený pro návštěvu výstavy. Nejprve jsme vystoupili v moderní čtvrti La Défense, kde jsme obdivovali mrako-
drapy, pak nás autobus dovezl na výstaviště, kde jsme navštívili výstavu dámské módy. A že bylo co obdivovat. V obrovské
několikapodlažní budově jsme procházeli stovkami stánků, které byly věnovány dámské módě - jen společenských šatů jsme
viděli nespočet. Součástí výstavy byly i módní přehlídky, kde jsme mohli obdivovat překrásné modely. K večeru pro nás na
výstaviště přijel autobus a odvezl nás na Montmartre, místo malířů a dalších umělců. Prohlédli jsme si také baziliku Sacre Coeur,
která nás ohromila jak svou krásou, tak i svou velikostí. Po setmění jsme nastoupili opět do autobusu, který nás dovezl na náměs-
tí Trocadero, odkud jsme obdivovali rozsvícenou Eiffelovu věž. Pak už jsme se vrátili do hotelu, abychom v něm strávili posled-
ní noc. Čtvrtý den jsme věnovali prohlídce Paříže. Procházeli jsme množstvím nejrůznějších uliček, viděli mnoho památek, ale
nejvíce nás zaujala bazilika Notre Dame, kterou jsme si prohlédli zvenku i zevnitř. Pak jsme pokračovali k Policejní prefektu-
ře a Justičnímu paláci, no a celé odpoledne jsme věnovali prohlídce muzea Louvre. Návštěvníci by zde mohli strávit několik dní
a pořád by ještě neviděli všechno. Samozřejmě že největší zájem byl o obraz Monny Lisy. Před sedmou hodinou jsme měli sraz
u přístaviště, kde jsme nastoupili na loÐ a zúčastnili se večerní projížÐky lodí po Seině historickou částí města. Byl to opravdu
skvělý zážitek. A to byl vlastně konec našeho putování po Paříži. TeÐ už nás čekala jenom cesta domů s krátkou zastávkou
v Remeši, kde se nachází katedrála, v níž byli korunováni francouzští králové. Romana Vlachová



TORTHARRY 
U "KULATÉHO STOLU SEBEVRAHŮ"

Pro fanoušky metalu vydává tento měsíc již své 6. CD
východočeská kapela Tortharry. Nové album Round Table
Of Suicide navazuje tematicky na předchozí Reborn a natá-
čelo se počátkem července ve studiu Shaark, s kterým kape-
la spolupracuje. Texty pojednávají o sebevraždách, jejich
příčinách, důsledcích, způsobech provedení, a jejich auto-
rem je tradičně textař kapely Stefan Ležovič. "Hudebně
navazujeme na Reborn, ale s tím rozdílem, že jsme více
zapracovali na rytmice skladeb", popisuje změnu oproti
poslednímu albu frontman kapely Daniel Pavlík. Společně
s novou deskou se objeví i klip ke skladbě Case 7, který se
natáčel koncem září v ponuré atmosféře staré fabriky neda-
leko Ostravy.     Kateřina Borovková

CD vychází v Evropě dne 1. 11. 2008 a o měsíc později
v USA a Kanadě, a to prostřednictvím známé vydavatel-
ské firmy Noisehead records, která sídlí v Rakousku.
Křest tohoto CD pro fanoušky v našem regionu proběh-
ne v sobotu 8. 11. 2008 na Zděřině u Police nad Metují.

Více na www.tortharry.com

Vlastivědný spolek při MKS Červený Kostelec
bude v prosinci pořádat výstavu Zimní snění.

Tuto výstavu budeme tento rok zajiš~ovat ve
spolupráci se žáky Základní školy Václava
Hejny pod vedením vyučujících výtvarné
výchovy a pracovních činností. Výstavu obo-

hatí práce žáků Střední školy oděvní, služeb a ekonomiky
v Červeném Kostelci a žáků výtvarného oboru Základní
umělecké školy Rtyně v Podkrkonoší. 

Výstavu zahájíme ve čtvrtek 4. prosince v 16 hodin
kulturním programem v městské výstavní síni v přízemí
městského úřadu na náměstí. Konec výstavy bude 14. 12.
2008. V průběhu výstavy se budou také konat koncerty
žáků ZUŠ Červený Kostelec.

Věříme, že se všem návštěvníkům bude naše výstava
opět líbit tak, jako v minulých letech.

Za vlastivědný spolek Dagmar Brázdová  

Michaela Cinková Vás zve na 
VÁNOČNÍ VÝSTAVU - ZIMNÍ KRÁLOVSTVÍ

Výstava bude v městské výstavní síni v příze-
mí městského úřadu na náměstí otevřena od

pondělí 24. do neděle 30. listopadu denně 
9 - 11:30 a 12:30 - 17 hodin.

Výrobky zde vystavené budou určeny k prodeji.

PODĚKOVÁNÍ
Děkuji neznámému nálezci mé ztracené jízdenky na hro-

madnou dopravu města Prahy, kterou mně prostřednictvím
Jany Kmochové, zástupkyně ředitele Střední odborné školy
oděvní v Červeném Kostelci, vrátil. Ještě jednou dík nezná-
mému nálezci. Alena Zvárová

Děkujeme Pohřební službě pana Picha za pěkné a důstoj-
né uspořádání pohřbu mého manžela Josefa Špeldy ze
Lhoty. Dík patří i pečovatelkám. Děkuji také všem, kteří ho
znali a měli rádi, za účast na pohřbu a květinové dary. 

Manželka a děti s rodinami  

Významná červenokostelecká krasličářka Anna Rusová
oslavila v těchto dnech své životní jubileum - 80. narozeni-
ny. S kytičkou a gratulací ji navštívili členové vedení města
v čele se starostou Petrem Mědílkem. "Vážená paní Rusová,
k Vašemu životnímu jubileu Vám přejeme hodně zdraví,
radosti, tvůrčích nápadů a mnoho dalších důvodů ke spoko-
jenému úsměvu. Děkujeme za všechnu krásu a radost, kte-
rou svým uměním dáváte lidem nejen našeho města, ale také
celé České republiky i zahraničí. Jsme velice rádi, že křeh-
kou krásu krasliček předáváte svým mladým žákům. Těšíme
se na Vaše další výstavy, na Vaše něžné verše, na Vaše za-
svěcená vyprávění, která s vybranou hudbou jsou vždy výji-
mečnou slavností a pohladí po duši. Vážíme si Vaší pečlivé
a pilné práce. Přejeme Vám, abyste se ještě dlouho mohla
věnovat svým zálibám a činnostem, které máte sama tak
ráda a které nás všechny obohacují," popřál Petr Mědílek.

Mistr lidové tvorby Anna Rusová je nově také nositelkou
vyznamenání "Zlatý kolovrat". Více než 30 let učí své žáky
a žákyně jak zdobit slámou nejkrásnější hanácké kraslice,
učí je vnímat krásu těchto křehkých skvostů, je i zanícenou
průvodkyní historií kraslic. Četní návštěvníci se každoročně
těší na výstavy, jichž je aktivní organizátorkou. Při vernisá-
žích, besedách i při dalších příležitostech, kdy jsou potles-
kem oceňovány její citlivé verše, vždy vytváří slavnostní
náladu. Je to víc než prezentace kraslic. Je to ukázka rodin-
ného stříbra české lidové kultury. "Pokud budu mít ještě čas
a sílu, chtěla bych se během příštího folklorního festivalu
spolupodílet na výstavě krojů naší republiky. Zvláštností
této výstavy bude, že základní část expozice budou tvořit
půlmetrové panenky oblečené do zmenšených krojů různých
národopisných oblastí. Jednu panenku už vám mohu před-
stavit, dalších pět tělíček jsem si nechala vyrobit a začnu pro
ně vytvářet kroje," plánuje Anna Rusová s příslibem, že
lenošit se ještě nechystá.                            Oldřich Nermu~



SPOLEK
ŠOTEK

ŠACHY SOKOL
ČERVENÝ KOSTELEC

ČESKÝ SVAZ VČELAŘŮ
ČERVENÝ KOSTELEC

Šotkův barevný den 
aneb Barvy, barvičky pro šikovné ručičky 

Že jste v sobotu 20. září 2008 raději zůstali doma a dívali se
na telku? To je možná škoda, protože my se sešli na akci
Barvy, barvičky pro šikovné ručičky, a to odpoledne si
pořádně užili. I přes ošklivé počasí, které nás vyhnalo do
zázemí areálu na Brodském, jsme pro děti připravili několik
barevných stanoviš~. Všichni účastníci akce si mezi nimi
volně přecházeli a tvořivě se na nich vyřádili. Holky a kluci
předškolního a školního věku si vyzkoušeli, jak se maluje
prstovými barvami či vyrábí růže z krepového papíru. Ozdo-
bili si obličej barvičkami k tomu určenými a vybarvili různě
náročné omalovánky. 

V průběhu odpoledne děti navrhovaly do té doby jednoba-
revnému Šotkovi barevný kabátek. Všechny omalovánky
byly zdařilé. Kromě kreslení a tvoření čekaly na příchozí i
jiné zajímavosti, jako například stavění z velkých barevných
rolí či twister. Nezapomněli jsme ani na tatínky a maminky.
Pro ně tu bylo maxi sudoku a občerstvení. Každý šikula,
který absolvoval všechna stanoviště, si odnesl šotkovu
medaili a tašku s drobnými odměnami. 

Za odměny pro děti a finanční dary na nákup barev a dal-
šího materiálu pro akci Barvičky a pro další akce, pořádané
spolkem Šotek, děkujeme všem sponzorům a zvláště fir-
mám: Pavel Plíštil, Tesmen, Elba Čechy, Albi ČR, Nápoje
Hončlovi, Věra Bubeníčková, Astratex, Galček, SM SALIX,
Autoškola Tuček, VAPO, Milan Juránek. 

Dále bychom rádi poděkovali všem, kteří nám pomáhají
ve svém volném čase akce připravovat, kreslit, fotografovat
a zpracovávat. Snad toto děti ocení a zase si přijdou s námi
hrát, závodit a tvořit. Zdraví spolek Šotek.

Beseda včelařů ZO ČSV v Červeném Kostelci
se uskuteční  v neděli  2. listopadu od 9 hodin

v restauraci Divadlo.
Přednáší Ing. Jaroslav Vít na téma Ošetřování včelstev.
Říjnové besedy se zúčastnilo 39 včelařů. Zdravotník organi-
zace, přítel Mach, seznámil s termíny podzimního léčení a
s doporučeným průběhem léčení. Podrobněji ve vývěsce ZO
ČSV na náměstí.

V listopadu se mimořádně uskuteční ještě jedna schůz-
ka včelařů, a to v neděli 23. 11. od 9 hodin v Divadle.

Důvodem je výplata dotace za opylovací činnost 
v roce 2008.

Informace na tel. č. 491 461 022, Otto Hepnar

Šachisté Sokola úspěšně vstoupili 
do krajské soutěže družstev

V neděli 12. října začal další ročník soutěže družstev v ša-
chu, kdy šachisté Sokola po mnoha letech opět startují
v krajské soutěži. Na úvod soutěže dostali družstvo Sparta-
ku Rychnov nad Kněžnou, které v loňském ročníku obsadi-
lo čtvrté místo. Hrálo se na půdě soupeře, ale naši borci
bojovali srdnatě. Po dvou hodinách hry to vypadalo nadějně,
když na dvou šachovnicích jsme stáli na výhru, na ostatních
na remízu. První ukončil své utkání Pavel Škoda, když jeho
soupeř na 4. šachovnici Krupička odrazil matový útok a sou-
peři se dohodli na remíze. Následně začal svoji výhodu na 8.
šachovnici uplatňovat Jarda Kysilko, jehož soupeřem byl
Andrés. Mezitím na 7. šachovnici nabídl Ruffer našemu Li-
boru Brátovi remízu, kterou Libor odmítl a zápas dotáhl do
vítězného konce. Vedli jsme 1,5 ku 0,5. Pak to bylo jak na
houpačce. Kysilko nakonec svoji převahu nedokázal uplatnit
a se zkušeným soupeřem prohrál. Mezitím vyhrál na 2.
šachovnici Martin Kuru nad Pallou, na 1. šachovnici Karel
Soural nestačil na Viziblu a na 6. šachovnici po chybě pro-
hrál Jarda Vacek s Hovadem a soupeř najednou vedl 3,5:2,5
bodu. Rozhodovalo se na třetí (kde měl Milan Burdilák za
soupeře Klímu) a na páté šachovnici, kde s pěšcem navíc
bojoval Standa Jungwirth proti Plachetkovi. Standovi se
podařilo vyhrát a srovnat skóre. Na poslední šachovnici se
rozpoutal boj o konečný výsledek. Bude to remíza a soupeři
se rozejdou smírně, nebo někdo strhne vítězství na svou
stranu? To byla otázka, kterou v tu chvíli nikdo nedokázal
zodpovědět. Soupeř Milana měl tři pěšce, z toho jednoho
volného, dále věž a jezdce, Milan měl sice o pěšce víc, ale
výhoda byla na straně soupeře. Po výměně věží to s Mila-
nem vypadalo všelijak a vidina vítězství i remízy byla malá.
Soupeř však uspěchal proměnu dámy a náš borec s figurou
míň dokázal jednoho spojeného pěšce proměnit, nebo~ sou-
peř měl krále na jedné straně šachovnice a jezdce na druhé,
a vyhrát. Celkové skóre tedy nakonec bylo 4,5 ku 3,5b pro
naše hráče. Gratulujeme!!!                     Vladimír Světinský

Další mistrovské šachové partie
Další zápasy jsou na pořadu 9. listopadu, kdy áčko hraje
doma se Sokolem Hradec Králové a 23. 11. zajíždí do Tře-
bechovic pod Orebem. 

Naše béčko čeká premiéra 2. listopadu, kdy se utká
s družstvem Vrchoviny B v naší sokolovně. Další zápasy
naši rezervu čekají 16. listopadu, kdy zajíždí do Trutnova, a
poslední listopadový den změří své síly na domácí půdě se
Spartakem Police.

Krajský přebor žákovských družstev sice zahájil už 18.
října, ale naše družstvo (hrající pod názvem Sokol JOSI A)
v sestavě Kosař, Janovský, Kuru, Vít, Kubina, Košner, Pfei-
ffer, Volhejn a Šimek, mělo volno. První klání naše šachis-
ty čeká v sobotu 22. 11. B družstvo startuje v krajské soutě-
ži pod hlavičkou Sokol Proplast K v sestavě: Šindelář, Kol-
lert, Švorc, Prosa, Koníček a Kajander. První utkání je čeká
v sobotu 29. listopadu a bude to křest jak se patří, nebo~ to
jsou vesměs osmiletí kluci, kteří teprve získávají zápasové
zkušenosti. Vedoucím družstva je Tomáš Prosa.           -VS-
Pravidelné setkávání šachistů se nemění, každý čtvrtek
v sokolovně. Děti od 16:15 hodin a dospělí od 18 hodin.
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BRAMBORY NA USKLADNĚNÍ
Česká odrůda Marabel  - 6 Kč/kg. 
Dovoz až do domu zdarma!!! 

Jaroslav Jirka, Všeliby 47, tel.: 773 130 490.

MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE
Petr Němec, Bohdašín 14, 549 41 Červený Kostelec, 

tel.: 605 423 215.

NEHTOVÁ MODELÁŽ - HANA VENCLOVÁ
Horní 10, Červený Kostelec, telefon.: 603 298 847

SVATEBNÍ SALON
Žernov 46 u České Skalice

Výběr z 80 šatů - cena do 3 000 Kč - na věneček 50% sleva.
Eva Kuderová, telefon 604 796 217.

Otevřeno Út a Čt 10 - 17 hodin, nebo kdykoliv po tel. dohodě.

NÁBYTEK PENTA s. r. o.
prodejna Stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

NABÍZÍ: kuchyňské linky, sedací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.
Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice,
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj.
Otevírací doba:
Po 9 - 15 Čt 9 - 15
Út 9 - 12 13 - 17 Pá 9 - 12       13 - 17
St  9 - 15 Tel/fax: 491 465 153

NON STOP TAXISLUŽBA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322, 

549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886.

KLÍMOVÁ - PEDIKÚRA
Objednávky na tel.: 491 465 959, mobil 728 513 946.

KOUPÍM POŠTOVNÍ ZNÁMKY
pohledy, obálky, bankovky, tuzex. bony, celé sbírky,
větší množství i pozůstalost po sběrateli.

Platím v hotovosti, nejvyšší možné ceny. 
Informace na tel.: 724 229 292.

PŮJČOVNA STAVEBNÍ MECHANIZACE
Vibrační desky a pěchy, kladiva demoliční, bourací,

sekací a vrtací. Po - Ne od 7:00 do 18:00 hodin.
Tel: 732 875 162, Červený Kostelec.

FIRMA KOZÁKOVÁ NABÍZÍ
vedení účetnictví - zpracování daní

Tel.: 604 891 472, 491 461 237.

FOTOGRAFIE, GRAFIKA, REKLAMA
Veškeré druhy fotografií (svatební, reportážní...)
Grafické návrhy propagačních letáků, reklam...

Tomáš Šimek, tel.: 732 265 375, www.pgart.ic.cz

PRONAJMU POKOJE V RD
Lokalita Devět Křížů, informace na tel.: 722 733 624.

ZAHRADNICTVÍ ŽERNOV prodává jablka 
mnoha odrůd z vlastní produkce v cenách 10 - 12 Kč/kg.

Případný dovoz k vám domů nebo do vaši firmy je
možné domluvit na tel. 603 337 867. 

Nákupem u nás podporujete české producenty.

PROTEC PLUS s.r.o., Hornická ul. Rtyně v Podkrkonoší
Sekery, nářadí a nově kuchyňské nádobí značky

Fiskars, široký sortiment drogerie, nástrojů a pracovní
obuvi a oblečení. V oddělení outdooru nová zimní ko-
lekce oblečení a obuvi a další zboží od firem Sherpa,
Trimm, RVC, Respiro a Rogelli (vhodné pro běh, speening
a cyklo), obuv značky Merrell, Geox, Prabos, Sprandi,
KangaRoos, Navaho, Viking, stany a spacáky, ponožky,
šátky, čelenky, čepice.
Pozor od 1. listopadu 2008 do 31. ledna 2009 proběhne
již třetí ročník ZIMNÍ LOTERIE o hodnotné ceny!
PODZIMNÍ AKCE: Nářadí Einhell - výrazné slevy! 
Trika Sherpa a Respiro 3+1 zdarma! Při nákupu obuvi
Merrell impregnace v ceně 200,-Kč za korunu!

! PALIVOVÉ DŘEVO ! 
PILA JIRVEN, Rtyně v Podkrkonoší

Výroba stavebního, truhlářského sušeného řeziva, pořez
kulatiny, impregnace řeziva. Prodej štípaných smrkových
polen v délkách 25-50cm.  Telefon, fax : 499 787 333.
Mobil: 776 003 439, 777 559 222.
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Zavedená výrobní firma Morávek
hledá pro pracoviště v Dolní Radechové

šikovné, spolehlivé a zručné pracovníky (zámečník
výhodou) pro výrobu a montáž hliníkových a ocelových

oken, dveří a stěn.
Po zapracování výhodné finanční ohodnocení, příspěvek na
dopravu a jiné. Kontakt: 776 076 514.

Střední průmyslová škola Hronov, Hostovského 910,
telefon: 491 485 048, 491 482 226

e-mail: skola@spshronov.cz              www.spshronov.cz
Nabízí možnost získání středního vzdělání ve dvou stupních
- střední vzdělání s maturitní zkouškou: Elektrotechnika -
počítačové řídící systémy, Strojírenství - výrobní a infor-
mační systémy, střední vzdělání s výučním listem: elektri-
kář, automechanik, nástrojař.
Kromě středního vzdělání mohou žáci získat certifikáty a
osvědčení ECDL, SW AUTODESK, CAD/CAM-ALPHA-
CAM, SOLID EDGE či řidičský průkaz.

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
ve všedních dnech: 6. 11.,  20. 11., 27. 11. 2008  a 8. 1. 2009
od 14:30 do 16:30 hodin, v sobotu 13. 12. 2008 od 9 do 12
hodin.

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště,
Nové Město nad Metují, Školní 1377

Vás zve na DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
pátek 28. 11. od 14 do 18, sobota  29. 11. od 8 do 12 hodin.

VOŠ, SOŠ a SOU v Kostelci n. Orl., Komenského 873
tel: 494 323 711            E-mail: szes@szeskostelec.cz

www. szeskostelec.cz
DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

sobota 22. 11. 2008 od 8 do 12 hodin, 
pátek 9. 1. 2009 od 12 do 16 hodin.

Nabízíme studium v oborech agropodnikání, ekologie a
ochrana krajiny, přírodovědné lyceum, mechanik-elektro-
technik, mechanik elektrotechnických zařízení.
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BENEFICE PRO DOMOV V ŽIRČI

BENEFICE PRO HOSPIC

VÝSTAVA ZAHRÁDKÁŘŮ

ZÁBOJ - KONCERT U JAKUBA 

VEPŘOVÉ HODY

VOLEJBALOVÝ PLES

Vážení přátelé, Český svaz zahrádkářů v Čer-
veném Kostelci Vás co nejsrdečněji zve na 

TRADIČNÍ PŘEDVÁNOČNÍ
VÝSTAVU, 

tentokrát pod názvem 
ZA DVEŘMI JE ŠTĚDRÝ VEČER.

Výstava bude doplněna o expozici Poklady našich
zahrádek a proběhne ve dnech 28. listopadu až 1. pro-

since v zahrádkářském středisku v Náchodské ulici.
Otevřeno bude: pátek a sobota 9 - 17 hodin, 

neděle 8 - 17 hodin, pondělí 9 - 17 hodin.
V sobotu a v neděli je zajištěno občerstvení a vánoční pro-
dej. Bližší informace na plakátech.
Pokud máte na své zahrádce nějakou zvláštnost nebo kurio-
zitu, velmi uvítáme, když ji ve dnech 24. - 28. listopadu při-
nesete do zahrádkářského střediska.

Na Vaši návštěvu se těší zahrádkáři. 

Klub seniorů v domě s pečovatelskou
službou U Jakuba uvádí 

ve středu 26. listopadu od 14:30 hodin
koncert pěveckého sboru Záboj.

Všichni jste srdečně zváni.

Oblastní charita Červený Kostelec - Hospic Anežky České  
Vás srdečně zve na 

BENEFIČNÍ KONCERT SOUBORU
SCHOLA GREGORIANA PRAGENSIS

Umělecký vedoucí David Eben
Účinkují: Ondřej Maňour, Michal Medek, Martin Prokeš,

Stanislav Předota, Marek Šulc, Michal Mačuha
V sobotu 22. listopadu v 17 hodin

Červený Kostelec, kostel sv. Jakuba Většího 
Franusův kancionál a jeho doba

V podání souboru Schola Gregoriana Pragensis uslyšíte
zpěvy z nesmírně bohatého Franusova kancionálu zaměřené
na čtyři liturgická témata: Posvěcení chrámu, Advent s Vá-
nocemi, Velikonoce a svátek Božího těla. 

Výtěžek koncertu bude věnován na podporu Hospice Anež-
ky České.

Předprodej vstupenek od 8. listopadu: Červený Kostelec,
trafika Dali, Sokolovská 29, Červený Kostelec, prodejna
levného oblečení, 5. května 1170.

Vstupné: 150 Kč, zlevněné 75 Kč - (důchodci, děti
do 15ti let, studenti, ZTP, ZTP/P).

ŠOTEK ZVE NA VÝSTAVU
Spolek Šotek Vás zve

na výstavu prací 
předškoláků, žáků 1. a 2. stupně ZŠ 

a Speciální základní školy v Červeném Kostel-
ci na téma "HŘIŠTĚ MÝCH SNŮ" 

Výstava v městské výstavní síni na náměstí 
se koná ve dnech 3. až 12. listopadu 2008 
a otevřená je denně 9 - 12 a 13 - 17 hodin.
Vernisáž v pátek 3. listopadu v 18 hodin.

MAŠKARNÍ VE LHOTĚ
Kavárna K-klub vás srdečně zve 

1. listopadu na první maškarní 
haloowenskou zábavu 

ve lhotské tělocvičně od 20 hodin. 
Hudba a občerstvení zajištěno. 

Domov sv. Josefa v Žirči u Dvora Králové, pečující o
nemocné roztroušenou sklerózou, středisko Oblastní chari-

ty Červený Kostelec, Vás srdečně zve na 
BENEFIČNÍ RECITÁL

mladého klavírního virtuosa
LUKÁŠE VONDRÁČKA

V programu zazní díla Beethovena, Chopina, Griega, 
Schuberta, Debussyho.

Středa 5. listopadu od 19:30 hodin
Filharmonie Hradec Králové, Eliščino nábřeží 777.
Pomoc nemocným roztroušenou sklerózou v Domově sv.
Josefa se rozhodl světoznámý pianista Lukáš Vondráček,
když přislíbil uspořádat benefiční recitál pro toto jediné
nestátní zdravotnické a sociální zařízení. V Domově tak
napomůže zlepšit prostředí a podmínky při poskytování
vodoléčebných procedur, na které je výtěžek koncertu
určen.       PŘEDPRODEJ LÍSTKŮ: www.hkpoint.cz

Vážení přátelé sportu, dovolte, abychom Vás pozvali na
3. Volejbalový ples TJ Červený Kostelec

v sobotu 22. listopadu od 19 hodin
v sále Grafoklubu Červený Kostelec,

pizzerie
Program: v 19 hodin zahájení, od 19 hodin hudba pan
Meisner, vystoupení skupiny Coldfire, soutěže, ve 2 hodiny
ukončení.

Předprodej vstupenek každé úterý od 17:30 do 19 hodin
ve sportovní hale, rezervace e-mail: burdych@oceltech.cz,
mobil SMS: 606 890 285.

Hospoda U Prouzů v Zábrodí Vás zve
na vepřové hody.

Pátek 21. - sobota 22. - neděle 23. listopadu
otevřeno od 11 hodin.



PEK STOLÍN

VOLEJBAL

KUŽELKY

FOTBAL

NÁRODNÍ HÁZENÁ

SOKOL ČERVENÝ KOSTELEC

Oddíl volejbalu 
TJ Červený Kostelec

Mistrovská utkání krajských přeborů I. třídy -
dvojzápasy ve sportovní hale:
Sobota 1. listopadu
v 10 hodin Č. Kostelec B - Jiskra Jaroměř muži
Sobota 8. listopadu
v 9 hodin Č. Kostelec A - Nové Město n/M ženy
v 11 hodin Č. Kostelec A - Janské Lázně muži
Sobota 22. listopadu
v 10 hodin Č. Kostelec B - Mladé Buky muži
Sobota 29. listopadu
v 9 hodin Č. Kostelec A - Sokol Hradec Králové ženy
v 11 hodin Č. Kostelec A - Baník Vamberk muži

Fotbalový oddíl  
TJ Červený Kostelec
Mistrovská utkání na domácím stadionu:

Neděle 9. listopadu ve 14 hodin
Č. Kostelec A - Broumov A mužstvo
Předehrávka prvního jarního kola

TJ Sokol Červený Kostelec
Cvičební rozvrh platný do června 2009
v sokolovně:

Pondělí - malá tělocvična: 18 - 19 hodin dorostenky a ženy
(od 14 r.) aerobik (D. Venclíková),
19 - 20:30 hodin step aerobik (V. Bláhová).
Středa - velká tělocvička - všestrannost
15:15 - 16:30 hodin nejmladší žactvo - hoši a dívky 3 - 6 let
(L. Vlčková, I. Nejmanová, V. Bláhová, M. Zelinková, V.
Klikarová, B. Bejrová),
16:30 - 17:45 hodin mladší žactvo - hoši a dívky 6 - 10 let
(L. Vlčková, I. Nejmanová, V. Bláhová, M. Zelinková, J.
Kasnarová, B. Bejrová),
17:45 - 18:45 hodin starší žákyně 11 - 14 let (Z. Schrödero-
vá, J. Rudolfová)
19 - 20:30 hodin kondiční cvičení žen (J. Zachovská, I.
Němečková, R. Jiránková).
Středa - malá tělocvična
15:15 - 16:30 hodin nejmladší žactvo,
16:30 - 17:45 mladší žactvo,
17:45 - 18:45 hodin starší žákyně,
19 - 21:30 hodin starší ženy (M. Kejklíčková, M. Dyntero-
vá, Z. Schröderová, J. Vachová, A. Marková.
Čtvrtek - malá tělocvična
19 - 20:15 hodin cvičení s fitbally a overbally (R. Tylšová).

Náčelnice Anežka Marková, Generála Kratochvíla 1000,
tel.:  491 463 460.

TJ Sokol Červený Kostelec pořádá akci 
CVÍČO

v sobotu 8. listopadu ve velkém sále sokolovny
od 9 hodin. Předpokládaný konec ve 13:30 hodin.

Program: 9 - 9:30 hodin prezentace, 9:30 - 10:45 hodin Step
aerobik (Iveta Karbulová), 11 - 11:30 hodin Bodystaling se
židlí (Renata, 11:45 - 13 hodin Dance aerobik (Jája Pod-
škubková), losování vstupenek.
Pitný režim zajištěn (iontové nápoje), energetický mls pro
každého. Slosovatelné vstupenky. Vstupné 50 Kč pro členy
Sokola (členský průkaz s sebou), 80 Kč pro ostatní.

Všechny k pohybu i k fandění zvou Renata a Denisa. 

Oddíl národní házené  
TJ Červený Kostelec
Mistrovská utkání

Sobota 1. listopadu Opatovice - Č. Kostelec
v 8 hodin mladší žačky, v 9:05 hodin starší žáci, v 10:20
hodin ženy, v 11:40 hodin starší žačky - odj. v 6:45 hodin
Neděle 2. listopadu Č. Kostelec - Podhorní Újezd

v 9:30 hodin starší žáci

Oddíl kuželek TJ Červený Kostelec
Družstvo A hraje svá domácí utkání III.
KLM v kuželně v Náchodě. Věříme fanouš-
kům, že přijedou fandit. Dorostenecké druž-

stvo hraje svá mistrovská utkání I. KLD doma, a tak i
v Červeném Kostelci uvidíme zajímavá utkání.
Obsazení kuželny - listopad
Sobota 1. 11. v 9 hodin Č. Kostelec D - Přelouč B
Pátek 7. 11. v 17 hodin Č. Kostelec C - Jičín C
Sobota 8. 11. v 10 hodin Č. Kostelec A - Trutnov 

(Kuželna Náchod) 
Pátek 14. 11. v 17 hodin Č. Kostelec B - Vrchlabí B
Sobota 15. 11. v 9 hodin Č. Kostelec D - Č. Meziříčí B
Neděle 16. 11. v 10 hodin Č. Kostelec - Náchod (dorost)
Pátek 21. 11. v 17 hodin Č. Kostelec C - Nová Paka
Sobota 22. 11. v 10 hodin Č. Kostelec A - Jablonec

(Kuželna Náchod) 
Pátek 28. 11. v 17 hodin Č. Kostelec B - Rokytnice B
Sobota 29. 11. v 9 hodin Č. Kostelec D - Josefov A
Neděle 30. 11. v 10 hodin Č. Kostelec - Jihlava (dorost)

Mistrovství ČR smíšených dvojic - pétanque
Ve velice špatném počasí, kdy celý den
drobně pršelo, byla zima a foukal silný
vítr, se konalo mistrovství České repub-

liky v pétanque smíšených dvojic, které
bylo pro náš klub opět velice úspěšné. 

S náročným počasím a s kvalitou soupeřů se
velice dobře vyrovnala smíšená dvojice Martin
Hájek, Iveta Hájková, která obsadila druhé
místo. Naši reprezentanti ve finálovém zápase
prohráli nejtěsnějším výsledkem 13:12 a stali
se tak vícemistry České republiky.

Gratulujeme. Tomáš Nývlt



Dobrý den, milí čtenáři a přátelé Městské knihovny v Červeném Kostelci, 
srdečně Vás zdravím. A nejen to, chtěla jsem dnes začít něčím pro duši, a tak jsem sáhla po knížce Otevírání dveří do nitra od
Eileen Caddyové. Jsou to taková krásná doporučení pro každý den v roce, a protože dnešní příspěvek píšu 15. října, zase jako
vždy v poslední den před uzávěrkou, dovolím si Vám poslat prostřednictvím zpravodaje poselství pro tento den. Myslím, že se
bude hodit k několika větám, ve kterých bych se chtěla potom vrátit k Týdnu knihoven a celkově k náplni nabídky knihovny
kromě klasického půjčování knížek. Takže tady jsou ta hezká slůvka Eileen Caddyové: Žij a pracuj, ale nezapomínej na hru a
radost ze života. Ve všem je nutné dosáhnout rovnováhy. Příliš mnoho práce a nedostatek uvolnění činí život jednostranným a
člověka otupělým a nezajímavým. Ve všem, co děláš, hledej dokonalou rovnováhu a shledáš, že život skutečně přináší radost.
Život vyžaduje rozmanitost, tak proč se nepokusíš o něco nového a nezvyklého, ne z nudy nebo z nedostatku vytrvalosti, ale
proto, že si uvědomuješ potřebu změny? Uděláš-li to bez nejmenšího pocitu viny, zjistíš, že jsi schopen své povinnosti vykoná-
vat s novým postojem, a navíc s opravdovou radostí. Jaký má život smysl, jestliže z něho nemáš radost a netěší tě vše, co děláš,
a~ je to práce, nebo hra? Tak co tomu říkáte, také se Vám někdy zdá, že máte v životě už jenom práci? Asi nejste sami a zále-
ží jen na Vás, co s tím uděláte. 

Městská knihovna v Týdnu knihoven, který proběhl na začátku minulého měsíce, zavedla do své nabídky další pravidelný
program, který Vám může zpříjemnit život, pokud jste trošku soutěživí a hraví a chcete se při hře i něco dovědět. Díky dobré
spolupráci s firmou Albi jsme mohli zahájit pravidelné klubové podvečery Albert-Albi klub, které Vám právě v tomto mohou
udělat tu pravou radost. Dovolte mi, abych tímto způsobem poděkovala zástupcům firmy paní Jitce Kratochvílové a panu
Michalovi Šmídovi za spolupráci a firmě Albi za darování deseti krásných společenských znalostních her, které jsou Vám k dis-
pozici. Hráčské radovánky vede Mgr. Adéla Záveská vždy v lichý čtvrtek v měsíci. A hrát mohou všichni, kdo hrají rádi. Malí
i velcí, starší i mladší, protože kdo je hravý, není starý! 

Programy městské knihovny v listopadu 2008
Úterní podvečerní kluby pro děti (začátek vždy v 17 hodin)
4. listopadu - Mokrejšové, vodníci z Louže a jiné knihy Ilony Borské (9. 11. 1928 - 27. 12. 2007) - Ilona Borská, která by
letos slavila 80. výročí narození, je známa především knížkami pro mládež a životopisnými příběhy z oblasti literatury faktu.
11. listopadu - Den poezie - nejvíce se bude slavit 16. listopadu, a proto i my se připojujeme k oslavě a náš klubový podvečer
bude věnován poezii.
18. listopadu - Zeměpis trochu jinak - vyzkoušíme si, jak se dá učit zeměpis zábavně. 
25. listopadu - Den pro dětskou knihu - správně připadá na první adventní sobotu 29. 11. 2008. Blíží se Vánoce a k nim jistě
kniha patří. Neměla by chybět pod žádným vánočním stromkem. Doporučíme si ty nejoblíbenější.

Albert - Albi klub - čtvrtky 6. a 20. listopadu - vždy v 16 hodin 
Program klubu Pohoda v říjnu - každé pondělí od 16 do 18 hodin
3. listopadu 2008 - Moudra Jana Wericha  
10. listopadu 2008 - Posezení s paní Marií Kadaníkovou
24. listopadu 2008 - Návštěva u pana Justa - Trutnovský literární klub připravil program poezie a historických připomenutí
z tvorby městského kronikáře pana profesora Antonína Justa. Účinkují: A. Just, D. Halířová, V. Jirásková, J. Halíř, hudební
doprovod H. Beneš.

Na prosinec připravujeme: 1. prosince 2008 - Hovory s Pavlem Rejtarem o fotografii, poezii a léčitelství.

Z městské knihov-
ny Vás zdraví 

a těší se na Vás 
Marcela Fraňková 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ČERVENÝ KOSTELEC
tel.: 491 463 384,          E-mail: mvs@knihovnack.cz          www.knihovnack.cz



Cvičení pro těhotné
Pondělí 3., 10. a 24. listopadu od 18 hodin

Cvičení porodní asistentky paní Radky Frýbové určené pro
nastávající maminky. Na první lekci je potřeba přinést potvr-
zení od lékaře. Formulář si  vyzvedněte v recepci Háčka.
Cena lekce je  40 Kč.

Svatomartinský lampionový průvod
Sobota 8. listopadu od 16 hodin

V sobotu přijede do Červeného Kostelce sv. Martin na koni.
Uvidíme, zda přiveze i sníh, ale rozhodně se rozdělí se žeb-
rákem o část svého pláště, jak praví legenda. PřijÐte k Háčku
s lampionem. Kdo si přinese vlastnoručně vyrobený lam-
pion, dostane zvláštní odměnu. Vstupné dobrovolné.

Prodej dětského oblečení v mateřském centru
čtvrtek 13. listopadu od 9 do 11:30 hodin

středa 26. listopadu od 15 do 17 hodin
Dětské oblečení LUCKA pro Vás bude mít v listopadu vý-
prodej dětského zboží z Anglie, dárkové kupony vhodné
jako vánoční dárek na nákup dětského oblečení a samozřej-
mě zimní čepice, rukavice, punčochy, kombinézy,...
Vstup do mateřského centra v době prodeje bude zdarma.

Patchwork
Úterý 18. listopadu od 16 hodin

Na druhé lekci patchworku si pod vedením paní Anny Nos-
kové ušijete a domů odnesete polštářek. S sebou si přineste
4 - 5 druhů látek ze 100% bavlny (předem vyprané a vyže-
hlené) barevně k sobě ladící, šicí stroj (lze šít i v ruce), šicí
potřeby, kousek vatelínu větší o 2 cm, než je přední strana
polštáře.

Přihlášky přijímá recepce Háčka pondělí až pátek od 8 do
12 hodin, nebo Mgr. Markéta Šolcová pondělí až pátek od 8
do 16 hodin na tel. 731 604 204 (i formou SMS) do 12. 11. 
Cena je 200 Kč. 

Šátkování a prezentace plenek
Středa 19. listopadu od 9:30 hodin

Zajímá Vás, proč se děti tak rády nosí? Chcete vědět, proč je
nošení pro děti i maminky tak prospěšné? Jaká poloha je při
nošení miminka fyziologická? Vybíráte nosítko pro dítě a
nevíte si rady? PřijÐte na přednášku Ing. Ivany Andršové.
Dozvíte se odpovědi na Vaše otázky a naučíte se úvazy, kte-
ré jsou vhodné zejména pro první týdny a měsíce po naroze-
ní. Na místě budou k zapůjčení předváděcí šátky českých i
zahraničních výrobců. Nový šátek je možné na místě objed-
nat za cenu od výrobce. 

Zvažujete používání látkových plínek a nechce se Vám
trávit volný čas praním a žehlením? Jde to i jinak. PřijÐte si
prohlédnout moderní látkové plenky, jejichž používání je
stejně jednoduché jako používání jednorázových plenek.
Ušetří Váš čas, energii a životní prostředí. 
Přednáška 45 Kč, vázání 70 Kč

Korsika cyklistická
Středa 19. listopadu od 18 hodin

Další z řady cestopisných DVD projekcí pana Zdeňka Nývl-
ta. "Před přídí se do mlžného hávu halí nebetyčné hory,
vzduchem prosyceným mořskou solí náhle zavane příjemná
vůně - vůně makchijí, tymiánu, sluncem prohřátých strání,
tak typická pro tento ostrov. Připlouváme na Korsiku. Na
Korsiku, na níž vás horské silničky vedou přes horské hře-
beny, soutěskami, kaňony a nekonečnými sjezdy zase zpět k
tyrkysovému moři. Ano, taková je Korsika". Cena je 30 Kč.

Přednáška pro těhotné 
Čtvrtek 20. listopadu od 14:30 hodin 

(30. týden - porod)
Přijměte pozvání na přednášku porodní asistentky Bc. Radky
Karešové, která bude zaměřena na druhou část těhotenství a
porod. O porodu budete moci zhlédnout i zajímavé video
s komentářem. Cena přednášky je 30 Kč.

Vánoční svícen z Fima
Sobota 22. listopadu od 15 hodin

Modelovací hmota FIMO je skvělá hračka pro děti i dospě-
lé. Je možné z ní vyrobit nádherné předměty pro radost Vaši
i Vašich blízkých. Přijměte pozvání na kurz paní Jitky Hu-
dečkové, vhodný pro dospělé i pro děti (od 6 let za doprovo-
du rodičů). 

Kurzovné je 60 Kč + 80 Kč na spotřebovaný materiál.

Setkání s keramickou hlínou
Pondělí 24. listopadu od 9 do 11 hodin 

Pro velký zájem opakujeme říjnovou akci, na níž zveme do
keramické dílny především maminky s malými dětmi, které
si chtějí vlastnoručně vyrobit kachel z keramické hlíny
s otiskem ručičky (nožičky) svých dětí. 

Přihlášky přijímá recepce Háčka pondělí až pátek od 8 do
12 hodin, nebo Mgr.  Markéta Šolcová pondělí až pátek od 8
do 16 hodin na tel. 731 604 204 (i formou SMS) do 19. 11.
Vypálený výrobek bude možné následně vyzvednout v re-
cepci Háčka. Cena za 1 kachel 95 Kč zahrnuje keramickou
hmotu, barvu, výpal. 

Období vzdoru (batolecí věk)
Středa 26. listopadu od 16 hodin

Zveme všechny maminky a další vychovatele batolátek (1 -
3 roky) na poutavou přednášku PhDr. Zdeňky Rejtharové
z Náchoda. Cena přednášky je 30 Kč.

V Háčku stále funguje rikoše!
Objednávejte se prosím v recepci, tel. 491 465 148, 

nebo 731 598 827.

V den státního svátku v pondělí 17. listopadu
je centrum pro volný čas Háčko zavřené.

LISTOPAD V HÁČKU
CENTRUM PRO VOLNÝ ČAS

V prosinci Háčko připravuje Mikulášskou besídku, Patchwork, Šišky z pedigu, Živý Betlém…



AŽ NÁS BUDE 
BOLET ZUB

CÍRKVE 
V ČERVENÉM  KOSTELCI

Rozpis služeb stomatologické lékařské služby 
první pomoci okresu Náchod na listopad 2008.

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8 - 12 hodin.
1. a 2. 11. MUDr. Miroslava Jirmanová
Nové Město n/M, Komenského 48, tel.: 491 472 947
8. a 9. 11. MUDr. Petr Juran
Nové Město nad Metují, Komesnkého 10, tel.: 491 472 721
15. a 16. 11. MUDr. Anna Klikarová
Hronov, Havlíčkova 377, tel.: 491 482 700
17. 11. MUDr. Eva Vinterová
Náchod, Denisovo nábřeží 665, tel.: 491 421 920
22. a 23. 11. MUDr. Jan Klinek
Náchod, Českých bratří 407, tel.: 491 427 603
29. a 30. 11. MUDr. Jana Malíková
Náchod, Denisovo nábřeží 665, tel.: 491 428 885

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Č. KOSTELEC
Pravidelné nedělní mše svaté v 7 a v 9 hodin.
Dušičkový pořad bohoslužeb:
1. 11. Slavnost Všech svatých - mše sv. v 7 a v 9 hodin v Č.
Kostelci, v 16 hodin varhanní koncert ve hřbitovní kapli.
2. 11. Vzpomínka na věrné zemřelé - mše sv. v 7 a v 9
hodin v Červeném Kostelci, v 11 hodin Boušín (jako obvyk-
le v neděli), v 15 hodin mše svatá ve hřbitovní kapli za
všechny zemřelé a výkrop hřbitova.
7. 11. první pátek v měsíci - mše sv. v 7 a v 18 hodin pří-
ležitost ke svátosti smíření od 16 hodin, po večerní mši sv.
krátká adorace a svátostné požehnání. 
15. 11. Svatocecilský koncert v 18 hodin v kostele - vy-
stoupí svatojakubský chrámový sbor a orchestr.
22. 11. v 17 hodin v kostele  SCHOLA GREGORIANA
PRAGENSIS - benefiční koncert pro hospic. 
23. 11. Slavnost Ježíše Krista Krále - celodenní adorace,
v 18 hodin slavnostní svátostné požehnání.
30. 11. První adventní neděle - při všech bohoslužbách
žehnání adventních věnců, v 18 hodin adventní modlitební
setkání v kostele (zpěv rorátů).
Vzdělávání dospělých farníků: 10. a 24. 11. v 19 hodin na
faře. Vzdělávání vysokoškoláků: 14. a 28. 11. v 19 hodin
na faře. Společenství manželů: 7. a 21. 11. v 19 hodin na
faře.

Internetové stránky: http://www.farnostck.cz

Kaple Bohdašín - listopad 
Každou sobotu v 17:35 růženec, v 18 hodin mše svatá.
1. 11. Slavnost Všech svatých a vzpomínka na všechny
věrné zemřelé.
22. 11. Slavnost Ježíše Krista Krále.
29. 11. Před mší svatou svěcení adventních věnců. 

CÍRKEV ČS. HUSITSKÁ - ŽIŽKŮV SBOR
Pravidelně se setkáváme:
neděle - bohoslužby v 8:30 hodin.
Pondělí - modlitební otevření týdne v 6:30 hodin.
Úterý - biblická hodina v 18:00 hodin.
Sobota 1. 11. v 17:00 hodin Vzpomínka na zemřelé -
bohoslužba. 

Internetové stránky: http://ckostelec.ccshhk.cz 

ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ
Bohoslužby - neděle v 8:30 hodin - dům s pečovatelskou
službou U Jakuba, Manželů Burdychových 296.

Internetové stránky: hronov.evangnet.cz

CÍRKEV ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE
Pátek v 1800 hodin setkání mládeže nejen při písni.
Sobota v 915 hodin studium Bible, 
v 1045 hodin kázání Božího slova. 
(Č. Kostelec - Lhota, Školní 39)

Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

Slunce vstupuje 21. listopadu ve 23 h 44 min
do znamení Střelce.
Měsíc je 6. 11. v první čtvrti, 13. 11. v úplň-
ku, 19. 11. v poslední čtvrti, 27. 11. v novu.

Přízemím (tedy v nejmenší vzdálenosti od Země) pro-
chází 14. listopadu, odzemím (nejdále od Země) 2. a
29. listopadu. 
Planety sluneční soustavy: Na ranní obloze svítí dvě
planety, Saturn v souhvězdí Lva a počátkem listopadu
také Merkur, který přechází ze souhvězdí Panny do
Vah. Nejjasnější planeta Venuše a také Jupiter září
večer po západu Slunce nízko nad jihozápadem. Venu-
še prochází souhvězdími Štíra a Střelce, ve Střelci se
po celý měsíc pohybuje také největší planeta sluneční
soustavy, Jupiter. Těsné přiblížení obou planet na
obloze můžeme pozorovat koncem listopadu.

Hvězdárna v Úpici je v listopadu pro veřejnost
otevřena ve středu a v pátek večer po setmění. Pro-
gram zahrnující pozorování noční oblohy s výkla-
dem, besedu o vesmíru a promítání filmů začíná
v 18 hodin. Víkendová pozorování Slunce spojená
s prohlídkou odborných pracoviš~ hvězdárny a me-
teorologické i seismické stanice probíhají v sobotu
(10 — 12 hodin) i v neděli (13 — 15 hodin). Vstupné je
20 Kč. Bližší informace o dalších akcích hvězdárny
najdete na internetových stránkách hvězdárny
s adresou www.obsupice.cz.

Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici

DIAKONIE BROUMOV OZNAMUJE
Během roku 2008 se sbírky ošacení pro Diakonii přijí-
mají pravidelně každou první sobotu v měsíci od 10 do
11 hodin na autobusovém nádraží v Červeném Kostel-
ci. Dárcům děkujeme.

 

ASTRONOMICKÉ INFORMACE 
LISTOPAD 2008 



LISTOPADLISTOPAD
DĚTSKÝ FILMOVÝ FESTIVALDĚTSKÝ FILMOVÝ FESTIVAL
3. pondělí v 16 HORTON Mládeži přístupný Vstupné 60 Kč
USA / 2008 / klasický film / české znění / 85 minut. Tvůrci Doby ledové přicházejí se zbrusu novou pohádkou pro děti i dospělé.
4. úterý v 16 SEZNAMTE SE S DAVEM Mládeži přístupný Vstupné 60 Kč
Meet Dave / USA / 2008 / klasický film / české znění / 91 min.                            
Příběh 12 letého Joshe, který je vášnivý astronom amatér. Hrají: Eddie Murphy, Gabriele Union, Ed Helms a další.
5. středa v 16 KUNG FU PANDA Mládeži přístupný Vstupné 60 Kč
USA / 2008 / širokoúhlý film / české znění / 92 minut. Připravte se na něco pandastického. Animovaný rodinný film.
6. čtvrtek v 16 VALL - I Mládeži přístupný Vstupné 65 Kč
USA / 2008 / širokoúhlý  film / české znění / 103 minut.   Poslední robot na planetě Zemi. Animovaný film.
7. pátek v 16 KRTKOVO POHÁDKOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ Mládeži přístupný Vstupné 30 Kč
ČR / 2007 / klasický film / české znění / 86 minut.  Krtek znovu v akci.

Předprodej permanentek od 20. 10. 2008 v prodejně tabáku DALI a v pokladně kina Luník.
Cena slosovatelné permanentky 110 Kč.

1. sobota v 19:30 BATHORY Mládeži do 12 let nevhodný Vstupné 60 Kč
SR / ČR / UK / HU / 2008 / širokoúhlý film / české znění / 140 minut                              
Vzkříšení čachtické paní. Hrají: Anna Friel, Karel Roden, Bolek Polívka, Jiří Mádl, Lucie Vondráčková, Franco Nero.
6. čtvrtek v 19:30 TOBRUK Mládeži do 15 let nepřístupný Vstupné 70 Kč
ČR / 2008 / širokoúhlý  film / české znění / 102 minut.   Válečné drama Václava Marhoula.
8. sobota v 17:00 MUMIE:HROB DRAČÍHO CÍSAŘE Mládeži přístupný Vstupné 60 Kč
8. sobota v 19:30 USA / 2008 / širokoúhlý film / české znění / 109 minut.                            
Zlo se právě probudilo. Další pokračování populárního dobrodružného filmu.
11. úterý v 17:00 MÁJ Mládeži do 12 let nevhodný Vstupné 70 Kč
11. úterý v 19:30 ČR / 2008 / klasický  film / české znění / 76 minut.                            
Film na motivy básně Karla Hynka  Máchy. Režie, scénář, kamera F.A. Brabec. Hrají: Jan Tříska, Juraj Kukura, Matěj Strop-
nický a další.
15. sobota v 19:30 HELLBOY II: ZLATÁ ARMÁDA Mládeži do 12 let nevhodný   Vstupné 70 Kč
USA / 2008 / klasický  film / české titulky / 120 minut.  Zachránit svět je pekelná dřina. Pokračování úspěšného filmu.
19. středa v 17:00 STAR WARS: KLONOVÉ VÁLKY Mládeži do 12 let nevhodný Vstupné 70 Kč
19. středa v 19:30 USA / 2008 / klasický  film / české titulky / 98 minut.  STAR WARS nyní napínavější a v kreslené podobě.
22. sobota v 17:00 ZOHAN: KRYCÍ JMÉNO KADEŘNÍK Mládeži do 12 let nevhodný  Vstupné 70 Kč
22. sobota v 19:30 USA / 2008 / širokoúhlý film / české titulky / 113 minut.                           
Adam Sandler jako tajný agent, ze kterého se stává kadeřník, ale neuvědomuje si…
25. úterý v 17:00 NESTYDA Mládeži do 15 let nepřístupný Vstupné 70 Kč
25. úterý v 19:30 ČR / 2008 / širokoúhlý film / české znění / 88 minut.                            
Komedie podle bestselleru Michala Viewegha Povídky o manželství a sexu s Jiřím Macháčkem v hlavní roli.
29. sobota v 17:00 MAMMA MIA Mládeži přístupný Vstupné 70 Kč
29. sobota v 19:30 VB / 2008 / širokoúhlý film / české titulky / 108 minut.                            
Holka na vdávání, tři potenciální otcové a nesmrtelná ABBA. V hlavní roli: Meryl Streep, Pierce Brosnan.

PROSINECPROSINEC
2. úterý v 17:00 DĚTI NOCI Mládeži do 15 let nepřístupný Vstupné 70 Kč
2. úterý v 19:30 ČR / 2008 / klasický film / české znění / 80 minut. Film ukazuje na život mladých vystudovaných lidí, na
jejich zaměstnání a jejich noční život. Hrají: Marta Issová, Jiří Mádl, Jan Dolanský…

telefon: 491 465 155
e-mail: mks.lunik@tiscali.cz

www.mksck.cz/lunik
www.cervenykostelec.cz

Sobota 29. listopadu v 19:30 hodin - Divadlo J. K. Tyla 
Paula Vogel - NEJSTARŠÍ  ŘEMESLO - Derniéra 

Vážení divadelní přátelé, dovolujeme si Vás pozvat na derniéru divácky
úspěšné hry americké prozaičky Pauly Vogel Nejstarší řemeslo. V příběhu
stárnoucích prostitutek se nám všem protagonistkám této inscenace báječně
hrálo i díky příznivým reakcím diváků, které nás provázely ve všech téměř
třiceti předchozích výjezdních představeních. Těší nás, že se s touto hrou
budeme loučit právě v našem krásném kosteleckém divadle. Přeji všem, kdo
budou chtít být u toho a poctí nás návštěvou, hluboký divadelní zážitek.

Režisérka Jana Jančíková 



ZVEME VÁS DO DIVADLA

LOUTKÁŘSKÝ FESTIVAL 2008

TANEČNÍ KURZ - LISTOPAD 

PŘIPRAVUJEME

Telefon: 491 465 919    E-mail: mksck@mksck.cz     www.mksck.cz     www.cervenykostelec.cz

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO 

Neděle 2. 11. ve 13:30 hodin - sokolovna
Taneční lekce

Neděle 9. 11. ve 13:30 hodin - sokolovna
PRODLOUŽENÁ LEKCE

V průběhu prodloužené se budou prodávat kapesníčky, které
předávají děvčata chlapcům, a stuhy ke kyticím, které dáva-
jí chlapci děvčatům. Nezapomeňte si vše nakoupit a připra-
vit se na Věneček!

Neděle 16. 11. ve 13:30 hodin - sokolovna
Taneční lekce

Neděle 23. 11. ve 13:30 hodin - sokolovna
Taneční lekce

Neděle 30. 11. ve 13:30 hodin - sokolovna
MIKULÁŠSKÁ PRODLOUŽENÁ

V průběhu prodloužené taneční lekce se budou prodávat
vstupenky na Věneček. Vstupné na Věneček bude 100 Kč.
Navštívit nás přijdou také čerti a Mikuláš.

Kurz řídí taneční mistři manželé Poznarovi. K tanci i posle-
chu hraje taneční orchestr Relax band pod vedením Jana
Drejsla.

Občerstvení zajištěno. Vstup na taneční je i pro diváky po-
volen pouze ve společenském oblečení. Vstupné na lekce: 30
a 15 Kč, na prodloužené lekce 40 a 20 Kč.

Srdečně zveme všechny rodiče účastníků, příbuzné i známé.

Sobota 8. listopadu v 19:30 hodin
Divadlo J. K. Tyla

5. divadelní hra v předplatném
Oscar Wild - THE CANTERWILLE STORY

Divadelní spolek J. N. Štěpánka Chrudim
Zdánlivě výhodná koupě nemovitostí
může přinést řadu problémů. Hudeb-
ní komedie. Režie: Martin Šíma a
Luboš Capoušek.

Vstupné: 90, 80, 70, Kč. Předprodej
vstupenek od 27. 10. 2008 v prodejně tabáku DALI.

Úterý 25. listopadu v 19:30 hodin
Divadlo J. K. Tyla

VEČER S VÁCLAVEM VYDROU
Vyprávění známého herce o umělecké
práci, o divadle, o koních, o práci před
televizní kamerou, o životě. Část pořadu
bude věnována dotazům.

Vstupné 120 Kč. Předprodej vstupenek
od 10. listopadu 2008 v prodejně tabáku DALI, ul. Sokolská,
nebo jednu hodinu před představením v pokladně divadla.

Sobota 29. listopadu v 19:30 hodin
Divadlo J. K. Tyla

Paula Vogel - NEJSTARŠÍ  ŘEMESLO
DERNIÉRA

Tragikomický příběh pětice stárnoucích dam odehrávající se
v New Yorku za vlády prezidenta Reagana.

Divadelní spolek při MKS v Červeném Kostelci
Režie Jana Jančíková. Hrají: Jana Lelková, Lída Janoucho-
vá, Jana Jančíková, Milena Hořejší, Milena Langrová.
Vstupné: 90, 80, 70 Kč. Předprodej vstupenek od 10. listo-
padu 2008 v prodejně tabáku DALI, ul. Sokolská, nebo
jednu hodinu před začátkem představení v pokladně divadla.

Adventní neděle - zpívání u vánočního stromu
Pátek 5. prosince - Vlasta Rédl + Jaroslav Samson Lenk
+ Slávek Janoušek - koncert v Divadle J. K. Tyla
Sobota 6. prosince v 17 hodin Divadlo J. K. Tyla - Live
diashow Leoše Šimánka - Havajské ostrovy
13. prosince - Dva na smetišti - 6. divadelní hra v před-
platném - Divadlo J. K. Tyla 
14. prosince - Stříbrná neděle - městská tržnice

Vždy v sobotu v sále kina Luník
15. 11. ve 14:30 hodin
O PALEČKOVI, HRNEČKU VAŘ
Jarka Holasová, Václavice

22. 11. v 15 hodin BYL JEDNOU JEDEN, ANEB O
BUDULÍNKOVI, PERNÍKOVÉ CHALOUPCE A
ČERVENÉ KARKULCE                
LD POLI Hradec Králové
29. 11. v 15 hodin
KREJČÍ NITKA A ZAKLETÁ PRINCEZNA
LS Úpice
6. 12. v 15 hodin KOČIČINY KOCOURA DAMIÁNA
Atelier Abrakadabra Praha
Po tomto představení přijdou za dětmi čerti s Mikulášem.      

Jednotné vstupné 20 Kč (děti), 40 Kč (dospělí). Permanent-
ka na čtyři představení 50 Kč. Předprodej permanentek
v prodejně tabáku DALI od 3. listopadu 2008.

V kanceláři městského
kulturního střediska si
můžete zakoupit DVD
z 54. Mezinárodního
folklorního festivalu
Červený Kostelec 2008.

DVD - MFF 2008



Barevné malování s Šotkem. Barevné odpoledne poslední
letní soboty si na Brodském užívaly nejmenší děti.

Posvícenské pondělí v Olešnici se letos konalo již po deva-
tenácté s tradičním programem.

Původní černobílou postavičku Šotka děti oděly do barev a
na výstavě si prohlédly své malovánky.

Po mši svaté v Kostelci se sousedi průvodem s dechovkou
vrátili do Olešnice. U sokolovny se vynořili z mlhy.

Brodská liga . Celkové druhé místo obsadil Jaroslav Runkas
z Červeného Kostelce s Milanem Svobodou  z Jaroměře.  

Po posilnění pečenou kachničkou s knedlíkem a zelím, pi-
vinkem a koláčky všem dobrou náladu umocnila dechovka. 

Vítězové Brodské rybářské ligy 2008 jsou ze Ždáru nad Sá-
zavou, a sice Radek Pavlíček a Jan Starý.  ON, MH, archiv

Odpoledne a večer se tančilo a zpívalo s posvícenskou de-
chovkou i červenokosteleckou cimbálovkou.       O. Nermu~




